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% PTIPCREIT LG BA FULITIHATROT O PASRWITIE V /
/@ ATEHUNA “ITbTHA MHOPACTPYKTYPA”

29.09. 28 7

(/2 7690/ ° CroBIERRE 34 OTBAPSINE HA IEHOBHTE OGEPTH
/ ,

Omnocno: 3axona 3a obuyecmeenume nopwvuxu (omm. JIB, 6p. 13 om 16.02.2016 2. Jc
npeomem: ,IIpoexmupane, uzzpadcoane u 6veexcoawe Ha eNeKmpOHHa cucmema 3d
cvbupane Ha makcume 34 NON36AHe HA penybuUKAHCKAMA WomMHA Mpexca Ha baza
USMUHAMO  pA3CMOAHUE 30 NPE6O3HU CpeOCcmea ¢ 00wa mexHuuecKu Oonycmuma
makcumanna maca wao 3,5m. (Ton) u na 6asa epeme 3a nexu asmomobunyu c o6wa
MeXHUYeCKYU OONYCIMUMA MAKCUMANHA Maca 00 3,5m. (exexmpounna eunemxa) ”.

YBAKAEMMU JAMHU U T'OCHIOJIA,

Ha ocHoBanwme uii. 69a, an. 3 ot 3akona 3a ofuiecTBennTe nopbuxy (o1™. /1B, op. 13
ot 16.02.2016 r.), Bu yBegoMsapaMe, 4e OTBapSIHETO M OMOBECTIBAHETO HA LEHOBHTE opeptu
BBbB BPB3Ka C MPOBEKAAHETO HA rOpelMTHpaHaTa NpoLenypa, me ce ceetor Ha 04.10.2017r.,
(cpama) B 16.00 4., B 3ama 702 Ha aMHHUCTpaTHBHATA crpaja Ha ATIH.

Ha ocHosanme 4. 69a, an. 3, u3p. Bropo ot 30I1 (ot™. /B, Gp. 13 ot 16.02.2016 r.),
00sBSBAM CNEJHHMTE PE3YNITATH OT OLCHSBAHETO Ha OQEpTHTE MO MOKa3aTell ,, TeXHHUYECKO
npeanoxenne” (TT):

Yuacraux Ne 1 — OBEJJMHEHME ,,BI" IBT, rp. Codust

YYaCTHUKET € MPEAJIOAKEH 3a OTCTPaHIBaHE.

Yuactauk Ne 2 - KOHCOPIIUYM ,,KAIIII TPA®HUK COJIIOLIBHC?, rp. Codus
@yHKIMOHATHOCT M eKCIUIOATAIMOHHY Ka4ecTBa Ha CHCTEMaTa, pealusalus Ha XapyepHara
uappacTpykrypa (Ttl) — 10 TOUuKH

[1naH 3a m3nbnHeHVE U ynpaBieHue Ha pucka (TT2) — 10 Touku

KagectBo npn m3nenaenne Ha nopbukata (T13) — 10 Touku

Texanuecka onerka (T) - Tt = 100* (30 / 30) = 100 Touknu

Yyacrank Ne 3 - ,,TOJUIHET” AJl, rp. IIpara, Yemka peny6anka
Y4YaCTHUKET € NPEUIOKEH 33 OTCTPaHABAHE.

Yuactauk Ne 4 — ,,CUEJIA HOPMA“ A/], rp. Cognn

VYaCTHHKBT € TIPEIOAKEH 33 OTCTPAHSIBAHE.

Vyactauk Ne 5 - OBEAUHEHUE ,,TEJTETOJI” A33/1, rp. Codus
VYYaCTHHUKEBT € IPEIOAKEH 38 OTCTPaHIABAHE.

Yaactauk Ne 6 - KOHCOPIIUYM ,, TOJI BBJIT'APUS”, rp. Codus



DYHKIMOHAIHOCT M €KCIIOATANMOHHY KauecTBa Ha CHCTEMATa, Peam3aiys Ha XapIyepHara
unppactpykrypa (Ttl) — 5 Toukm

[Lnan 3a u3nbIHEHNE ¥ yIpaBneHue Ha pucka (T12) — 5 Touku

Kavectso npu usnsaHenne Ha nopeukara (Tt3) — 10 toukn

Texunuecka onenka (T) - Tt = 100* (20 / 30) = 66.67 Touku

HpI/I OTBApAHETO Ha IUIMKOBETE C IIPEJUIOKEHUTE IICHU MMAaT IIpaBO Ja IPUCHCTBAT BCHUKH
ydaCcTHUIA B 1IpoueAypara WIHM TEXHH YOBJIHOMOIICHA HIPCACTABUTENHA, KakKTO H
TIIPCACTAaBUTECIIA HA CPCACTBATAa 32 MAaCOBO OCBEHOMSIBAHE U HA APYIu Juiia, Ipy Cria3BaHe Ha
YCTaHOBCHII PEXKUM 3a AOCTHI J0 CrpajatTa, B KOATO Ce H3BBPINBA OTBAPSAHETO.

Clecod

/mmk. Cresna Kpneresa/

IIpenceuaTeJI Ha KOMHCHATA:




